
* Эгоист. Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 05.11.19 по 02.12.19. Количество товара 
ограничено. На товары, представленные в каталоге, скидки по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. 
Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге.

комплект постельного белья Egoist*  
бязь, 100% хлопок, в ассортименте

от 1099-



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 05.11.19 по 02.12.19. Количество товара ограничено! Наличие товара уточняйте в магазинах. На товары, представленные в ката-
логе, скидки  по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

ОТ 105-

КОЛЛЕКЦИЯ «ЛЯ МУР»
в ассорт.

ОТ 99-

КОЛЛЕКЦИЯ «СОВЯТА»
в ассорт.

ОТ 175-

КОЛЛЕКЦИЯ DYNASTY*

фарфор, в ассорт.

325-

ПАРА ЧАЙНАЯ «ЗОЛОТАЯ 
ОТВОДКА»
220 мл,  
фарфор 

ОТ 69-

КРУЖКА
стекло, 
в ассорт.

3949-

НАБОР СТОЛОВЫЙ  
«ЛАВАНДЕР»
19 пр., стекло

ОТ 89-

ОТ 69-
КРУЖКА «МИККИ МАУС»
стекло, в ассорт.

ОТ 1399-

НАБОР ЧАЙНЫЙ
12 пр., 220 мл, фарфор

185-

НАБОР  
БОКАЛОВ  
«ЭТАЛОН»
для шампанского, 
170 мл, 2 шт.

ОТ 109-

ТАРЕЛКА «КАРИН ЛАЙТ 
ТЮРКУАЗ» стекло, в ассорт.

ОТ 109-

ТАРЕЛКА «КАРИН ЛАЙТ 
БЛЮ» стекло, в ассорт.

1999-

НАБОР ЧАЙНЫЙ ARISTA*  
12 пр., 315 мл, костяной  
фарфор, в ассорт.

* Ариста 

ОТ 1299-

НАБОР БОКАЛОВ  
«АНЖЕЛА»
в ассорт.

1779-

НАБОР ЧАЙНЫЙ  
«ДИАМАНД ГОЛД» 
12 пр., 220 мл, фарфор

1059-

НАБОР КОФЕЙНЫЙ 
«ДИАМАНД ГОЛД» 
12 пр., 90 мл, фарфор

ОТ 299-

САЛАТНИКИ  
«НАСТРОЕНИЕ»
стекло, в ассорт.

699-

НАБОР БОКАЛОВ  
«НАСТРОЕНИЕ» 
в ассорт.

* Бьянка
ОТ 75-

ТАРЕЛКА ROSA/BIANCA*

стекло, в ассорт.

* Роза/Бьянка
* Династи

2099-

НАБОР СТОЛОВЫЙ  
«ДИВАЛИ ЛАЙТ ТЮРКУАЗ»
18 пр., стекло 

КОЛЛЕКЦИИ 
НОВОГОДНЕЙ ПОСУДЫ
в ассорт. 

149-

НАБОР СТОПОК «МОСКВА»
 6 шт., 50 мл

ОТ 669-

НАБОР БОКАЛОВ «ВЕРСАЛЬ»
в ассорт.

3999-

СТОЛОВЫЙ НАБОР  
«ТРОПИКИ»
18 пр.,  
фарфор

6999-

НАБОР СТОЛОВЫЙ 
«ДИАМАНД ГОЛД»
23 пр., фарфор



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 05.11.19 по 02.12.19. Количество товара ограничено! Наличие товара уточняйте в магазинах. На товары, представленные в ката-
логе, скидки  по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

ОТ 125-

САЛАТНИК/БЛЮДО 
WINDMILL
в ассорт.

ОТ 65-

КОЛЛЕКЦИЯ  
«СИМВОЛ ГОДА»

ОТ 299-

ФОРМА ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
жаропрочное стекло

449-

НАБОР НОЖЕЙ  
С НОЖНИЦАМИ  
на подставке,  
6 пр., нерж. сталь,  
дерево 

ОТ 115-

САЛАТНИК «КОНФЕТТИ»
в ассорт.

99-

КРУЖКА С КРЫШКОЙ И 
ТРУБОЧКОЙ
500 мл,  
в ассорт.

ОТ 59-

КОНТЕЙНЕР ДЛЯ СВЧ  
«НОВОГОДНИЙ КАРНАВАЛ»
в ассорт.

109-

САЛФЕТКИ DUNI
3-слойные,  
33 см,  
в ассорт.

229-

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
30х20 см, бамбук

299-

НАБОР ДЛЯ НАПИТКОВ
стекло, в ассорт.

ОТ 39-

РУКАВ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ / 
ПЛЕНКА ПИЩЕВАЯ

3999-

НАБОР ПОСУДЫ 
10 предметов, нерж. сталь

ОТ 135-

БАНКА ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
ПРОДУКТОВ  
ONDA*

в ассорт.

* Онда

1099-

СКОВОРОДА RITADE*

24 см, а/п покрытие, кованый 
алюминий

* Ритаде

* Леон

2099-

ЧАЙНИК LEON*

2,5 л,  
нерж. сталь

5199-

НАБОР ПОСУДЫ 
EMERALD*

6 пр., нерж. сталь

* Эмеральд

ОТ 1799-

ПОСУДА BALANCE*

в ассорт.

* Бэланс

4449-

НАБОР СТОЛОВЫХ  
ПРИБОРОВ OLIVIA RD-256
24 пр., нерж. сталь

489-

ФИЛЬТР-КУВШИН   
«АКВАМАРИН А5»
3,8 л, цвет  
в ассорт.

499-

ФИЛЬТР-КУВШИН  
«ГЕРКУЛЕС»
4 л., цвет  
в ассорт.  
+ доп. модуль

569-

ТЁРКА TR-1906
6-тигранная,  
с лотком,  
нерж. сталь, 
пластик

1119-

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ 
«ЭРИЛЛ» TR-1375
1000 мл,  
стекло/ 
нерж. сталь

ОТ 1169-

СКОВОРОДА NAOMI*

в ассорт.

999-

ТЕРМОКРУЖКА  
TEZORO*  
RDS-836
0,4 л
* Тезоро

779-

ФРЕНЧ-ПРЕСС AKZENT* 
RDS-938
1 л

* Акзент

* Наоми



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 05.11.19 по 02.12.19. Количество товара ограничено! Наличие товара уточняйте в магазинах. На товары, представленные в ката-
логе, скидки  по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

299-

ПОДУШКА НА СТУЛ
40х40 см, 
цвет в ассорт.

419-

КОМПЛЕКТ  
МАХРОВЫХ  
ПОЛОТЕНЕЦ
50х70 см, 2 шт.,  
в ассорт.

299-

ПОДУШКА ДЕКОРАТИВНАЯ 
в ассорт.

1299-

КОМПЛЕКТ ДЕТСКОГО 
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ
1,5-сп., 100% хлопок, в ассорт.

ОТ 1399-

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО  
БЕЛЬЯ «РОМАНТИКА» перкаль,  
100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп. - 1399-
2-сп. - 1799-
евро - 2099-
дуэт - 2299-

ОТ 1599-

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО  
БЕЛЬЯ «ДЛЯ SNOFF» сатин,  
100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп. - 1599-
2-сп. - 1990-
евро - 2190-
дуэт - 2690-

ОТ 1299-

КОМПЛЕКТ СТОЛОВОГО БЕЛЬЯ 
100% хлопок, в ассорт.

ОТ 399-

ПЛЕД ДЕТСКИЙ  
в ассорт.

999-

ОДЕЯЛО
наполнитель: верблюжья 
шерсть, полиэфирное волокно 
1,5-сп. - 999-
2-сп. - 1099-
евро - 1349-

649-

ПОДУШКА
наполнитель: верблюжья 
шерсть, полиэфирное волокно 
50х70 см - 649-
68х68 см - 799-

ОТ 799-

ПЛЕД «ВЕЛСОФТ» 
 150х200 см, в ассорт.

999-

ПЛЕД «СЕВИЛЬЯ»
180х200 см, микрофибра, 
цвет в ассорт.

799-

ПОКРЫВАЛО СТЕГАННОЕ
 200х220 см, цвет в ассорт.

249-

ПЛЕД 
120х150 см, в ассорт.

549-

ПОДУШКА
наполнитель: козий пух  
и полиэфирное волокно
50х70 см - 549-
68х68 см - 649-

1099-

ОДЕЯЛО
наполнитель: козий пух  
и полиэфирное волокно 
1,5-сп. - 1099-
2-сп. - 1249-
евро - 1499-

899-

ОДЕЯЛО
наполнитель: эвкалиптовое  
и полиэфирное волокно 
1,5-сп. - 899-
2-сп. - 999-
евро - 1299-

549-

ПОДУШКА
наполнитель: эвкалиптовое  
и полиэфирное волокно 
50х70 см - 549-
68х68 см - 699-



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 05.11.19 по 02.12.19. Количество товара ограничено! Наличие товара уточняйте в магазинах. На товары, представленные в ката-
логе, скидки  по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

1699-

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ 
NIKA 10+ 
122х39 см,  
перф. лист рукав,  
эл. розетка

799-

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
«АРТЛАЙН» 60 л, пластик, 
цвет в ассорт. 

379-

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ 
«NIKA ЭКОНОМИК»
110х30 см, дсп,  
чехол х/б

129-

КОРЗИНКА ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
«ВЯЗАНИЕ»
4 л, цвет в ассорт.

1299-

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
НАПОЛЬНАЯ METALTEX 
VULCANO
 18 м, 55х5,5х131 см

219-

ПОЛОМОЙ  
ОТЖИМНОЙ
107 см

49-

САЛФЕТКА  
СЕРВИРОВОЧНАЯ
39х25 см, в ассорт.

ОТ 159-

КОНТЕЙНЕР 
в ассорт.

ОТ 139-

ЯЩИК ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
прозрачный пластик, в ассорт.

ОТ 99-

КОРОБКА «НОВОГОДНИЙ 
КАРНАВАЛ»
в ассорт.

ОТ 59-

КУХОННЫЙ ТЕКСТИЛЬ 
«МЫШКИ»
100% хлопок, в ассорт.

ОТ 159-

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ 
GARDEN 
в ассорт.

999-

КОРЗИНА ДЛЯ БЕЛЬЯ 
CURVER 40 л, пластик,  
цвет в ассорт. 

149-

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ  
«ЛАСКА»
1 л, в ассорт.

ОТ 49-

КУХОННЫЙ ТЕКСТИЛЬ 
«НОВЫЙ ГОД»
100% хлопок, в ассорт.

249-

СРЕДСТВА  
ДЛЯ СТИРКИ  
PERSIL
в ассорт.

ОТ 159-

АКСЕССУАРЫ  
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ 
нетканый материал, в ассорт.

ОТ 59-

СРЕДСТВА ДЛЯ ПОСУДО-
МОЕЧНОЙ МАШИНЫ
в ассорт.

119-

НАБОР ДЛЯ КУХНИ 
BONITA 
100% хлопок, 
в ассорт.

ОТ 159-

ТОВАРЫ ДЛЯ  
УБОРКИ
в ассорт.



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 05.11.19 по 02.12.19. Количество товара ограничено! Наличие товара уточняйте в магазинах. На товары, представленные в ката-
логе, скидки  по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

89-

СКРЕБОК ДЛЯ ЛЬДА  
с водосгоном, 21 см

399-

ЛОПАТА ДЛЯ СНЕГА  
складная

99-

ЩЕТКА-СМЕТКА  
со скребком, 43 см

399-

ПРОВОДА ПУСКОВЫЕ  
200 А, 2 м

229-

КЛЕЙ «МЕТИЛАН  
ВИНИЛ  
ПРЕМИУМ»  
300 г, для обоев, 
с индикатором

189-

КЛЕЙ «МЕТИЛАН  
УНИВЕРСАЛ  
ПРЕМИУМ»
250 г, для обоев, 
без индикатора

149- 199-

КОВРИК НОВОГОДНИЙ
50х80 см, принт в ассорт.

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ
40х60 см, в ассорт.

599-

КОВЁР «ЯНТАРЬ КИДС»
60х100 см

159-

КОВРИК ПРИДВЕРНЫЙ 
35х60 см, в ассорт.

249-

КОВРИК ДЛЯ ВАННОЙ
40х58 см, в ассорт.

399-

ЗАНАВЕСКА ДЛЯ ВАННОЙ  
КОМНАТЫ 
180х180см, полиэстер,  
принт в ассорт.

ОТ 99-

АКСЕССУАРЫ  
ДЛЯ ВАННОЙ  
«ЛОНДОН»
в ассорт.

299-

ЖИДКОСТЬ  
В БАЧОК  
ОМЫВАТЕЛЯ  
BLIK
-200С,4 л

699-

ОБОИ горячее тиснение  
на флизелиновой основе, 1,06х10 м, 
в ассорт.

2399-

ФИЛЬТР «СТАНДАРТ»

299-

ПОЛКА ПРЯМАЯ 
2-ярусная,  
25,9х13х32,9 см



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 05.11.19 по 02.12.19. Количество товара ограничено! Наличие товара уточняйте в магазинах. На товары, представленные в ката-
логе, скидки  по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

5999-

ЛЮСТРА   
30 Вт, LED

2699-

ЛЮСТРА
5хЕ14х60 Вт 

4999-

ЛЮСТРА
30 Вт, LED

3999-

ЛЮСТРА
8хE27х60Вт 

199-

НОЧНИК  
3хАА, в ассорт.

4999-

ПОДВЕС
1х30 Вт, LED, 
пульт

199-

ПРОЕКТОР-НОЧНИК APEYRON 
«ЗВЕЗДНОЕ НЕБО» 
USB /3хAA

55-

ЛАМПА СВЕТОДИОДНАЯ
7 Вт, в ассорт.

549-

СВЕТИЛЬНИК НАСТЕННО- 
ПОТОЛОЧНЫЙ  
SILVER MOON*

LED, 26 см,  
14 Вт, 4000 К 

ОТ 1399-

СВЕТИЛЬНИК
керамика, в ассорт. 

1399-

ЧАЙНИК VT-7008
2200 Вт, 1,8 л

1199-

МИКСЕР VT-1426
500 Вт

1599-

ЛАМПА НАСТОЛЬНАЯ
С ЗЕРКАЛОМ  
LEDх9 Вт, 
сенсорная  
регулировка  
яркости,  
цветовой 
температуры

1199-

БЛЕНДЕР ПОГРУЖНОЙ 3 В 1  
200 Вт

649-

УТЮГ 
2200 Вт, отпаривание,  
самоочистка

999-

ЧАЙНИК MW-1077  
2200 Вт, 1,8 л

* Сильвер Мун
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МИШУРА,  
ДОЖДИК
в ассорт.

ОТ 9-90

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ: ул. Бухарестская, 89, т. +7 (812) 622-22-26.  

Ежедневно c 9.00 до 23.00

САМАРА: Московское ш., 185А, ТЦ «САМОЛЕТ»,  

т. +7 (846) 205-03-94. Ежедневно c 10.00 до 22.00

УФА: Менделеева, 137, «ХБК», т. +7 (347) 226-92-40.  

Ежедневно c 10.00 до 22.00

99-

НАБОР ШАРОВ
12 шт., 4 см, пластик,  
цвет в ассорт.

129-

НАБОР ШАРОВ
4 шт., 8 см, пластик,  
цвет в ассорт.

ОТ 49-

НАБОР ЕЛОЧНЫХ  
ИГРУШЕК
2 шт., пластик, в ассорт.

599-

СВЕТИЛЬНИК  
ДЕКОРАТИВНЫЙ «ГОРКА»
7хLEDх0,35 Вт

ОТ 59-

ПНЕВМОХЛОПУШКА
в асорт.

ОТ 199-

ВЕНОК НОВОГОДНИЙ
в ассорт.

249-

ГИРЛЯНДА ЕЛОВАЯ
270 см, 160 веток, ПВХ

ОТ 99-

ЕЛЬ ИСКУССТВЕННАЯ 
«ДИАНА»
90 см - 99-
120 см - 269-

ОТ 1099-

ЕЛЬ ИСКУССТВЕННАЯ 
«ГАЛИФАКС»
от 150 см

ОТ 1119-

ЕЛЬ ИСКУССТВЕННАЯ 
«АЛЕКСАНДРА»
от 120 см

ОТ 999-

ЕЛЬ ИСКУССТВЕННАЯ 
«ЛАУРА»
от 120 см

ОТ 259-

ПОДСТАВКА ДЛЯ ЕЛКИ
в асорт.

ОТ 59-

БУСЫ 
пластик, 
цвет в ассорт.

ОТ 49-

НАКЛЕЙКИ НОВОГОДНИЕ 
в ассорт.

ОТ 99- ОТ 599-

ОТ 129-

ГИРЛЯНДА  
ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ
LED, в ассорт.

СЕТКА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ
LED, в ассорт.

349-

НАБОР ШАРОВ
25 шт., 6 см,  
пластик,
цвет в 
ассорт.

ВЕТКА НОВОГОДНЯЯ
в ассорт.

ОТ 25-

НОВОГОДНИЕ  
АКСЕССУАРЫ
в ассорт.


